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     Preşedintele interimar al PDL Bucureşti, Adriean Videanu, a anunţat, duminică,
într-o conferinţă de presă, că reprezentanţii acestui partid demisionează din Consiliul
General al Municipiului Bucureşti, el argumentând că PDL nu doreşte "să mai gireze
incompetenţa administrativă" la nivelul Capitalei.

  

  

     "În momentul de faţă, PDL nu mai este dispus sub nicio formă să gireze incompetenţa
administrativă a domnului Sorin Oprescu , motiv pentru care, de mâine, PDL părăseşte
Consiliul General. Toţi consilierii generali ai PDL îşi vor da demisia din CGMB, astfel încât să nu
mai girăm incompetenţa administrativă la nivelul Bucureştiului. (...) E forma noastră de protest
la incapacitatea administrativă, este inadmisibil pentru Bucureşti, după 6 ani, să nu vii să propui
un proiect Consiliului General", a susţinut Videanu.

    

  

  

El a precizat că este vorba de zece consilieri generali care vor părăsi CGMB.

  

"Ne vom da demisia şi vom continua dialogul cu bucureştenii, care au nevoie ca oraşul
lor să fie administrat, iar, din această perspectivă, PDL - chiar dacă suntem la numai un
an şi un pic după alegeri - va veni cu propriile soluţii, pe care le va supune consultării
publice pentru rezolvarea problemelor Bucureştiului", a mai spus Videanu.

  

  

PDL nu va mai face alte propuneri de completare a locurilor din CGMB, a menţionat Videanu.
"Legea spune că, în momentul în care un partid îşi termină lista, sunt celelalte formaţiuni politice
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care pot face propuneri. Să-şi facă, să aibă majoritatea USL, avem o administraţie Sorin
Oprescu - USL la Primăria Capitalei, bucureştenii sunt cei care pot să hotărască ce se va
întâmpla în viitor cu această administraţie", a completat el, adăugând că, astfel, USL ar putea
să completeze locurile vacante.

  

"Sorin Oprescu a încununat cu succes în aceste zile şase ani de incompetenţă
administrativă şi a încheiat acest eveniment cu un act de laşitate politică dezgustătoare,
încercând să se ascundă în spatele unui referendum inutil", a mai spus Videanu.

  

El a adăugat că "singura utilitate a referendumului în Bucureşti ar fi fost dacă Sorin Oprescu ar
fi dat dovadă de demnitate şi ar fi introdus propunerea PDL ca pe listă să figureze întrebarea
dacă bucureştenii îl mai doresc sau nu a fi primarul general al Capitalei".

  

"După şase ani, în loc ca bucureştenii să se simtă mai în siguranţă, nu avem decât
răţuşte, ceasuri aurii şi cel mai mare cârnat din Europa", a mai susţinut Videanu.
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